

Omiljeni rokovnik "Moj planer" proslavio 5. rođendan

U najslađoj zagrebačkoj slastičarnici, Cukeraju, tvrtka Ulica snova proslavila je svoj 5. rođendan uz slatke zalogaje, veselu atmosferu i podršku brojnih poznatih lica. Ulica snova i njena vlasnica Magdalena Bešker stoje iza preslatke linije personaliziranih rokovnika i planera "Moj planer"

Magdalena Bešker

Prije punih pet godina, mlada poduzetnica Magdalena Bešker plasirala je na hrvatsko tržište dotad neviđeni personalizirani planer jednostavnog naziva Moj planer. Od prisutnih planera na tržištu razlikovao se velikim izborom boja te personaliziranom naslovnicom na kojoj kupci sami biraju tekst koji žele. Ovogodišnji planer donosi još šarolikije rubrike predivnog dizajna koji sadrži sve što treba jednoj urbanoj ženi.

U međuvremenu Ulica snova lansirala je i druge originalne personalizirane proizvode – Moj rokovnik, Moja bilježnica, My business planner, Moja kemijska, Moj privjesak, My passport etui i My travel diary koji su prepoznati na domaćem tržištu kao originalni hrvatski suveniri. „Kada sam pokretala posao prije pet godina nisam ni slutila da će ga tržište tako dobro prihvatiti. Ponosna sam kada ugledam svoj proizvod na nečijem Facebook ili Instagram profilu“, kaže Magdalena Bešker.

Magdalena i Igor Barberić

Modni dvojac Boudoir s Magdalenom

Tihana Harapin Zalepugin također je došla proslaviti rođendan omiljenog planera

Zora Bjelousov, Magdalena Bešker, Petra Novosel Balaško i Ljubica Jurić

Skromna poduzetnica ističe da se ne ljuti ni na činjenicu što danas drugi imitiraju njen rad jer kako sama kaže „Znate da ste uspjeli kada vas drugi kopiraju“.Njen uspjeh prepoznali su i zajedno s njom proslavili brojni poznati Hrvati i Hrvatice – Viktor Drago, Tihana Harapin Zelepugin, Igor Baarberić, sestre Martina Čičko Karapetrić i Morana Saračević, Jelen Holec, Antonio Franić, Lucija Lugomer i mnogi drugi. Ove godine

Magdalena je proširila poslovanje i na ostatak regije, a uskoro sprema i druga iznenađenja.

Viktor Drago uskladio je svoj planer s modnim stilom

Lucija Lugomer i Magdalena